SAN ANDRES CENTRO DE CAPACITACIÓN INTEGRAL CENCAINT S.A.

Guayaquil, 17 de abril del 2019

Señor José Enrique Bravo Herrería Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que mediante escritura pública otorgada ante el Notario Cuadragésimo del cantón Guayaquil, Abogado Luis Carlos Ávila Stagg, el 17 de abril del año dos mil diecimueve, los accionistas fundadores de la compañía SAN ANDRES CENTRO DE CAPACITACIÓN INTEGRAL CENCAINT S.A., tuvieron el acierto de elegirlo a usted para el cargo de PRESIDENTE, por el período de CINCO AÑOS, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de manera individual, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

Muy Atentamente,

f. Janine Cecibel Bravo Herrería Accionista

RAZÓN: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía SAN ANDRES CENTRO DE CAPACITACIÓN INTEGRAL CENCAINT S.A.- Guayaquil, 17 de abril del 2019.

Sr. José Enrique Bravo Herrería C.C.: 0923013742 - nacionalidad ecuatoriana

> LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN SECISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD CONTRA ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil

(3)

NUMERO DE REPERTORIO; 18.828 FECHA DE REPERTORIO; 24/abr/2019 HORA DE/REPERTORIO: 15:36

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veinticuatro de Abril del dos mil diecinueve queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: SAN ANDRES CENTRO DE CAPACITACION INTEGRAL CENCAINT S.A., de fojas 18.925 a 18.938, Registro Mercantil número 1.657. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía SAN ANDRES CENTRO DE CAPACITACION INTEGRAL CENCAINT S.A., a favor de JANINE CECIBEL BRAVO HERRERIA, de fojas 18.345 a 18.348, Registro de Nombramientos número 5.228.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía SAN ANDRES CENTRO DE CAPACITACION INTEGRAL CENCAINT S.A., a favor de JOSE ENRIQUE BRAVO HERRERIA, de fojas 18.349 a 18.352, Registro de Nombramientos número 5.229.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 26 de abril de 2019

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo esta decido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.